
III CONSIGLIO REGIONALE 
DEL PIEMONTE 

Gonsiglio Regionale del Piemonte 

a : 

000039 901P0300C-C11 12/11/18 CR 

-1-c- L-0)-( /7/2 3 3 8/2 o rsyy 

14:21 	201 c: 

Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE o, 2 3,_5'g 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 

	 E 
Indifferibile e urgente in Aula 

	 E 
Indifferibile e urgente in Commissione 

OGGETTO: GTT - a quando i nuovi autobus? 

Premesso che 
• 11 settore manutenzioni dell'Azienda di trasporti GTT versa in gravi difficoltà per il vetusto parco 
mezzi sul quale i dipendenti sono costretti ad intervenire e che presentano una età media di 12 anni; 

• la suddetta difficoltà si riflette sulla scadente qualità del servizio offerto all'utenza che spesso si 
trova a patire ritardi, soppressioni delle corse e altri disagi; 

Rilevato che l'azienda ha però indetto una procedura di gara per l'acquisto di 178 nuovi bus che 
sembrerebbe essersi interrotta a causa della non presentazione di un'offerta economica da parte 
dell'unica azienda che ha manifestato interesse alla procedura; 

Ritenuto che la suddetta eventualità derivi dalla poca affidabilità relativa alla solvibilità ispirata a 
potenziali fornitori da parte dell'Azienda e del principale azionista dell'Azienda, il Comune di Torino; 

Dato atto che l'ulteriore slittamento dei termini per bandire una nuova procedura negoziata aggraverà la 
situazione di disagio vissuta dai cittadini che, al contrario, dovrebbero essere incentivati all'utilizzo dei 
mezzi del trasporto pubblico locale; 

Tutto ciò premesso, i sottoscritti Consiglieri Regionali, 

INTERROGANO 

la Giunta regionale, 

Per sapere se intenda assumere un ruolo di parte agevolatrice della procedura negoziata al fine di 
perfezionare la fornitura dei 178 mezzi e alleviare le gravi situazioni di disagio all'utenza derivanti dai 
numerosi disservizi cagionati dalla vetustità dei mezzi in uso. 

FIRMATO IN ORIGINALE
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